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Konu: Tartma Birimleri Arasindaki Iliskiler (Ton - Kilogram - Gram - Miligram)

Asagidaki dontsimleri yapalim. (Ton — Kilogram)

1t= ., kg 2000 kg = ..eeevnnnees t
3= e kg 5000 Kg = veveernne, t
8t= i, kg 92000 kg = ...ceevunnns t
10t=.ciiiinns kg 10 000 kg = ........... t
23t = o, kg 25 000 kG = ..o t
5t125Kg = ioviiiiiiiniiiiiiiees kg 11 652 kg = ......... | P, kg
9t350Kg = cirriiriiiiieieeeas kg 18 450 kg = ......... | kg
15t 622 Kg = ooviiiiiiiiiinis kg 36 075kg = ......... | kg
Asadidaki islemleri 6rnekteki gibi yapiniz. ( Ton — Kilogram)
4t-1850 kg = 4000 kg - 1850 kg = 2150 kg 2t 4 352KG = crorererreeeeeer s kg
1t =246 Kg = oo kg 41+ 367K = i kg
Bt—694KJg = v kg 5t+125Kg = i, kg
5200Kg =4t = i kg Bt+986Kg = covveiiiiriiiirieier e, kg
9862Kg—61t= i, kg 10t +684Kg = coovviiiiniiieiieceeeceenn, kg
Asagidaki dontsimleri yapalim. (Kilogram - Gram)
1Kg =i g 30009 = ........ kg 3kg220 g = ciiiiiiiiiii e g
2kg=.iieinnnn g 4000 g = ........ kg 6KgI30Qg =i g
6Kg =i g 7000 g = ........ kg 12Kg 136 9 = corveeeiiiieeneeeeenneees g
10 kg = ........... g 150009 = ..... kg 34209 = ........ (o I g
35kg = .......... g 230009 =..... kg 9688¢g=....... K toririiriiieiineenins g




Asagidaki islemleri 6rnekteki gibi yapiniz. (Kilogram - Gram)

2 kg — 1350 g = 2000 g - 1350 kg = 650 g

3kg+413g = iiiiiiiiiii e, g
5kg+ 1750 = i, g
8Kg+280 = i g
45700+ 2Kg = coiiiiiiii e, g
75249+ 4Kg = oiiiiiiiiiire e, g
86429+ 6Kg = oo, g

Asagidaki donisimleri yapalim. (Gram - Miligram)

4Kkg—3500 = i g
BKg—784 0 = i g
73000 =3 KJ = iiiiiiiiiirener e g
88629 —5Kkg = .ccoiiiiiiiiiii g
95509 —6Kg = oo, g
1g =..... mg 3000mg =
3d = ceiniens mg 4000 mg =
79 = ceienens mg 7000mg =
10 = oveennes mg 15000 mg =
249 = .o, mg 23000 mg =
4049 = .coveeenn. mg 37000 mg =

3g250Mg = i mg
6g50Mg = i mg
109170 Mg = coviiviiiieiieeeeeas mg
3450 mg = ....... o [ mg
6280 mg = ....... o [ mg
8774 mg = ....... (o T mg

Asagidaki islemleri 6rnekteki gibi yapiniz. (Gram - Miligram)

1g-100 mg = 1000 mg - 100 mg = 900 mg

3d—=224 M0 = iiriiiiiiiiiieri e
59d-450MQg = .o
5600Mg =20 = coiiiiiriierrneee e eenn
7657 Mg—60 = oiiiiiii e

9625Mg—4g =i,

29+ 240 Mg = ceiirirre e mg
39g+330MQ0 = ciieiiiiiiirrr s mg
6g+470MQg = i mg
4890Mg+ 20 = coiiiiiiiinre e mg
6651 Mg +60 =i, mg
8660Mg+5g =i, mg
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